



## **Офицеры СУ СК России по Мурманской области поздравили подшефные детские учреждения с наступающим праздником весны, красоты и молодости!**

Накануне Международного женского дня 8 марта офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области — и.о. руководителя следственного управления Андрей Ефремов, первый заместитель руководителя следственного управления Олег Коробов и заместитель руководителя следственных управлений Кондратий Степанов — поздравили женский коллектив педагогов и девочек – воспитанниц подшефных детских учреждений - МБОУ Лицей №2 города Мурманска; «Мурмашинский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Журавушка»; ГОБУ «Мурманский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Ровесник»; "Мурманская коррекционная школа-интернат № 3" с наступающим праздником весны, красоты и молодости.

Офицеры пожелали, чтобы каждый день и час они ощущали признание и заботу, преданность и верность, помощь и поддержку!

В свою очередь, сотрудники и воспитанники учреждений, поблагодарили коллектив ведомства и поздравили всех женщин управления подарками, сделанными своими руками.

Сотрудники следственного управления на постоянной основе оказывают подшефную помощь, принимают участие в их жизни и воспитании.

<http://murmansk.sledcom.ru/news/item/1208724>

*Адрес страницы:* [https://murmansk.sledcom.ru/O-deyatelnosti/Murmanskij\\_detskij\\_dom\\_Rovesnik/item/1290437](https://murmansk.sledcom.ru/O-deyatelnosti/Murmanskij_detskij_dom_Rovesnik/item/1290437)